

时政新闻

市政协召开十三届十五次主席会议

本报讯 昨日上午,市政协主席王璋主持召开市政协十三届十五次主席会议,市政协副主席张冬平、李新有、张民服、崔凡、吴晓君,市政协秘书长陈松林参加会议。

会议审议通过了市政协党组2015年工作要点,研究了市政协2015年主要工作安排意见,研究了市政协提案交办会有关工作和市政协2015年第一期双月协商座谈会方案。

王璋表示,要突出五个“紧紧围绕”,认真抓好政协工作落实。一要紧紧围绕中央“四个全面”战略布局,营造书香常绕氛围,加强理论学习,坚定正确政治方向,学习习近平总书记系列重要讲话精神,努力适应经济发展新常态,谋划

好政协工作;二要紧紧围绕市委中心工作,为郑州新三年行动计划、航空港经济综合实验区建设、国际商都建设等出谋划策;三要紧紧围绕人民政协的主要工作职责,推动协商民主广泛多层次制度化发展,发挥政协六大优势,提高提案质量和办理质量,履行好政协各项职能;四要紧紧围绕市政协承办的重点工作,把筹办拜祖大典、编撰《中华姓氏图谱》和专题议政城市精细化管理等打造成为全年的亮点工作;五要紧紧围绕爱岗敬业、履职尽责,把加强作风建设作为主旋律,树立有为才有位的思想,从严要求抓好反腐倡廉,扎实落实好各项部署,努力开创市政协各项工作新局面。

郑州晚报记者 李雯好

团市委“七彩青春”工程将重点做好7件事

本报讯 昨日,共青团郑州市十五届七次全委(扩大)会议在黄河饭店召开,市领导郭得昌、赵新中、黄卿、崔凡出席会议。

会议传达了共青团十七届三中全会、团省委十三届十一次全会精神,宣读了《关于表彰2014年共青团服务郑州都市区建设先进单位和先进个人的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。

会议总结了团市委2014年的工作成绩,并部署了2015年工作。2015年,团市委将以“建功郑州都市区 青春担当勇作为”为主线,全力打造团市委科学发展的“七彩青春”系列工程,即点亮青春、铸信仰,培育当代新青年;引领青春、正能量,捍卫网络新疆域;奉献青

春、求作为,创造时代新业绩;助力青春、促成才,服务青年新需求;志愿青春、做贡献,绽放青年新风采;呵护青春、伴成长,圆梦青年新希望;汇聚青春、增活力,构建组织新格局。

就做好2015年的工作,市委常委、纪委书记郭得昌要求,扎实做好青少年思想引领工作,更加有效地服务全市工作大局,持续提升团组织的吸引力和凝聚力,进一步加强团干部队伍建设。希望全市各级团组织和广大团员青年,在省委、市委的坚强领导下,高举团旗跟党走,汇集青春正能量,抢抓机遇促改革,为加快郑州都市区建设贡献青春力量。

郑州晚报记者 李雯好

郑州推出今年卫生计生惠民十件实事 农民大病住院补偿封顶线由20万元提高至30万元



农民大病保险起付线由2万元调整至1.5万元,新生儿免费进行35种遗传代谢病筛查,全面推进免费孕前优生健康检查城乡全覆盖……昨日,市卫生计生委公布了2015年民生十件实事,内容涵盖医改、计生服务等多领域。

记者 汪辉
通讯员 阎海涛

进一步提高新农合、农民大病保险筹资标准和保障水平

新农合市级和县(市、区)级补助在国家规定和不低于2014年当地实际补助标准的基础上每人每年提高20元,农民大病保险筹资标准由每人每年15元提高至30元。农民大病保险起付线由2万元调整至1.5万元,大病住院补偿封顶线由20万元提高至30万元。

做好新生儿疾病免费筛查工作

为具有郑州市户籍的新生儿免费进行35种遗传代谢病、耳聋基因筛查。

做好适龄妇女HPV及两癌筛查工作

为具有郑州市户籍的适龄(35-59岁)妇女进行人类乳头状瘤病毒(HPV)DNA检测及宫颈癌、乳腺癌筛查。

全面推进免费孕前优生健康检查城乡全覆盖

为全市符合生育政策、计划怀孕的夫妇(包括流动人口)提供免费孕前优生健康检查和叶酸复合营养素增补服务,充分利用地图式定位责任服务管理平台,做好服务对象的早孕和妊娠结局跟踪随访服务,降低出生缺陷发生风险。

持续强化卫生计生监督监测信息公示,严厉打击非法行医

充分利用地图式定位责任服务管理平台,持续实施卫生计生监督监测信息公示制度,强化基层卫生计生协管机制,严厉打击非法行医和“两非”行为。

开展“卫生计生服务居民体验活动”

在全市卫生计生系统开展“卫生计生服务居民体验活动”,医疗单位全年不少于12次、卫生和计生单位全年不少于6次,突出综合和专科医院服务、中医(中西医结合)医院服务、公共卫生计生服务内容,大力改进服务质量。

完善地图式定位责任服务管理平台

根据群众需求,结合卫生计生工作实际,继续深化平台服务项目,在论证提高原有平台科学性、实用性、便民性、系统性的基础上,开发整合提升医院预约挂号服务,手机APP客户端程序,人口信息资源及计划生育服务等模块工作。

深入开展“郑州健康大讲堂”活动

将“郑州卫生健康大讲堂”更名为“郑州健康大讲堂”,融合医疗卫生、计划生育和爱国卫生等健康教育内容,深入全市各级党政机关、企事业单位、社区、农村、学校等地广泛进行健康知识巡讲,全年不少于3000场健康知识讲座。

开展中医药养生保健“三进”活动

成立市、县两级中医药保健宣传教育巡讲团,采取“进基层、进学校、进机关”的形式,进行中医药养生保健宣传教育巡讲活动;2015年,市级巡讲团开展宣教活动不少于20场,县级巡讲团开展宣教活动不少于50场。

计划生育奖励扶助政策进家庭

制作一批计划生育利益导向政策宣传册,随《独生子女父母光荣证》的申领一起发放。

航空港实验区今年重点建279个项目

总投资3868亿元

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州航空港经济综合实验区获悉,该区已筛选出279个项目作为今年的重点建设项目,并将成立四个片区组团指挥部推动项目建设。

据了解,279个重点项目总投资3868亿元,涉及产业发展、基础设施、公共服务等多个领域。产业项目中,有三类项目是重中之重,其中,总投资259.5亿元的21个航空物流项目力争年内完成投资18.9亿元,主要包括中外运中部区域物流网络枢纽、TNT中原陆运中转枢纽、普传物流等续建项目,菜鸟中国智能骨干网、TCL华中电子商务配送中心、唯品会中部运营中心项目,苏宁华中地区物流枢纽、顺丰郑州电商产业园等新开工项目等。

总投资1319.4亿元的72个高端制造类项目计划年内完成投资95.2亿元,主要包括富士康后续项目、酷派手机产业园、智能终端产业园二期、友嘉精密机械产业园、中泽生物产业园等项目。

总投资1463.4亿元的46个现代服务业类项目计划年内完成投资88.3亿元,主要包括正弘中央公园、丹尼斯购物中心、河南移动数据中心、世纪文化创意产业园、罗斯洛克文化艺术保税交易中心等项目。

基础设施及公共服务项目主要包括机场二期工程、综保区三期围网建设,新开或续建60条道路、新建或续建29所学校、蓝兰花河公园、梅河公园、青年公园、郑州市第一人民医院等。

“根亲中国”微电影大赛征集作品

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,市文联、市电影电视家协会将在乙未年拜祖大典期间举办“根亲中国”微电影大赛,即日起,面向全国征集以黄帝文化、根亲文化为主题的微电影、微剧本。

据介绍,本次大赛面向全国征集以黄帝文化、根亲文化为主题的微电影、微剧本,各大院校、专业影视公司、微电影爱好者、广大拍客等创作团队及个人均可报名参加。大赛共设微电影作品一等奖1部、二等奖2部、三等奖3部,优秀作品若干,并将评选出优秀导演1名、优秀男女演员各1名、优秀微剧本1部。

据悉,获奖作品主创人员可应邀参加乙未年黄帝故里拜祖大典,拜祖大典将于4月21日(农历三月初三)在郑州新郑黄帝故里隆重举行。郑州晚报记者 董艳竹